
Řešení:

Spolu s přísudkem tvoří základní skladební dvojici



Ptáme se otázkou
1. pádu

Graficky se značí

   PODMĚT



Nejčastěji je vyjádřen podstatným jménem





2.	Podtrhni ve větách podmět a urči, kterým slovním druhem je vyjádřen:
Hladový všechno sní.                                                      Přídavné jméno
Někdo vykřikl do tmy.	          zájmeno
Osmý do soutěže nepostoupil.	          číslovka
Každé proč má své proto.	         příslovce
Z kurníku se ozvalo hlasité kokodák.	          citoslovce
Na  je předložka.	          předložka






3.	Urči, o jaký podmět se jedná, a dokonči větu:
Babička jela nakoupit.
Starší sestra jezdí ráda na kole.
Babička a dědeček bydlí na vesnici.
Čekám na kamaráda.
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